
Exercice - Opérations d'addition posée

Poser et calculer: 

7853 + 798 4170 + 2297 5900 + 1638 8893 + 999
.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

+ .. .. .. .. + .. .. .. .. + .. .. .. .. + .. .. .. ..

= .. .. .. .. = .. .. .. .. = .. .. .. .. = .. .. .. ..

8428 + 1188 9561 + 328 6539 + 2656 1430 + 7718
.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

+ .. .. .. .. + .. .. .. .. + .. .. .. .. + .. .. .. ..

= .. .. .. .. = .. .. .. .. = .. .. .. .. = .. .. .. ..

6836 + 1897 2035 + 6895 4349 + 5049 5383 + 2822
.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

+ .. .. .. .. + .. .. .. .. + .. .. .. .. + .. .. .. ..

= .. .. .. .. = .. .. .. .. = .. .. .. .. = .. .. .. ..

2 - Compléter les opérations d'addition:

1 9 0 7 .. .. .. 3 .. .. 5 .. 4 5 .. 6
+ .. .. .. .. + 5 2 5 2 + 1 9 2 1 + .. 0 9 ..

= 6 9 3 0 = 7 0 5 .. = 5 3 .. 1 = 7 .. 1 4

.. 7 8 .. 5 7 .. 8 2 9 4 6 .. ..
+ 7 1 .. 9 + 9 2 .. 8 + 8 .. .. + 4 .. 3 1

= 7 6 9 .. = 9 8 5 .. = 6 .. 2 3 = .. 8 3 5

.. 9 4 8 .. .. .. 1 .. .. 8 8 .. 0 0 ..
+ 1 7 .. .. + 1 0 7 .. + 4 4 9 .. + 4 .. 9 4

= 4 .. 8 6 = 4 6 2 9 = 6 2 .. 1 = 8 8 .. 4
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Correction - Opérations d'addition posée

Poser et calculer: 

7853 + 798 4170 + 2297 5900 + 1638 8893 + 999
7 8 5 3 4 1 7 0 5 9 0 0 8 8 9 3

+ 7 9 8 + 2 2 9 7 + 1 6 3 8 + 9 9 9

= 8 6 5 1 = 6 4 6 7 = 7 5 3 8 = 9 8 9 2

8428 + 1188 9561 + 328 6539 + 2656 1430 + 7718
8 4 2 8 9 5 6 1 6 5 3 9 1 4 3 0

+ 1 1 8 8 + 3 2 8 + 2 6 5 6 + 7 7 1 8

= 9 6 1 6 = 9 8 8 9 = 9 1 9 5 = 9 1 4 8

6836 + 1897 2035 + 6895 4349 + 5049 5383 + 2822
6 8 3 6 2 0 3 5 4 3 4 9 5 3 8 3

+ 1 8 9 7 + 6 8 9 5 + 5 0 4 9 + 2 8 2 2

= 8 7 3 3 = 8 9 3 0 = 9 3 9 8 = 8 2 0 5

2 - Compléter les opérations d'addition:

1 9 0 7 1 8 0 3 3 4 5 0 4 5 1 6
+ 5 0 2 3 + 5 2 5 2 + 1 9 2 1 + 3 0 9 8

= 6 9 3 0 = 7 0 5 5 = 5 3 7 1 = 7 6 1 4

5 7 8 5 5 7 5 8 2 9 4 6 0 4
+ 7 1 1 9 + 9 2 9 8 + 8 9 4 + 4 2 3 1

= 7 6 9 7 = 9 8 5 5 = 6 7 2 3 = 8 8 3 5

2 9 4 8 3 5 5 1 1 7 8 8 4 0 0 0
+ 1 7 3 8 + 1 0 7 8 + 4 4 9 3 + 4 8 9 4

= 4 6 8 6 = 4 6 2 9 = 6 2 8 1 = 8 8 9 4
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